



WEEKLY

周刊

鄞州

微信扫一扫
活动信息早知道

秋天的味道

202班小记者 章俊杰(证号13215)

秋天是酸酸的，青青的橘子，火红的山楂。
秋天是甜甜的，圆圆的苹果，胖胖的梨。

我帮爷爷打谷子。汗水爬到我的嘴角。
啊，秋天也是咸咸的。

指导老师 徐文辉

摩天轮

202班小记者 鲍佳仪(证号13214)

今天，妈妈带我去了游乐园。我们先玩旋转木马，再玩碰碰车，还玩了海盗船。我们一边玩，一边大声叫喊，耳朵都快被震聋了。

我最喜欢摩天轮啦。摩天轮好高好高，像一个巨大的风车，上面挂着一个个小房子。我和妈妈进了房子，摩天轮就慢慢上升，越升越高。我看到了整个公园的全景。下面的房子变成了一个个小盒子，人就更小了。我觉得自己好像变成了一只小鸟，在天上自由自在地飞翔。我紧紧地搂着妈妈，觉得好幸福。

指导老师 徐文辉

看蟹战

301班小记者 赵向阳(证号13229)

假期里的一天，我正在写作业，突然，传来妈妈的喊声：“阳阳，快来看！快来看！两只螃蟹打架了。”

我一溜小跑地来到厨房水槽边“观战”。啊！那只大螃蟹昂首挺胸，扬起武器——大钳，仿佛在对那只小螃蟹说：“你这自不量力的小家伙，居然敢在太岁爷头上撒野，你是不是活腻了？”小螃蟹面对大螃蟹那一副杀气腾腾、得意忘形的样子，毫不畏惧，正在这时，大螃蟹张开双钳恶狠狠地向小螃蟹扑去，只见小螃蟹身子一闪，让大螃蟹扑了个空。大螃蟹刚站稳了，转身又向小螃蟹扑去。这次小螃蟹来了个鸭子翻身，轻而易举地躲过了大螃蟹的又一次进攻……渐渐地，大螃蟹体力不支，小螃蟹却趁机猛然扑向大螃蟹，用它的小钳子夹住了大螃蟹的大钳，最后竟然爬到了大螃蟹的背上，好像在说：“我胜利了！我胜利了！我是强者！”

这一场螃蟹大战，最后竟是以弱者战胜强者而告终。这给了我一个启示：不要小看弱者！

指导老师 徐蓉蓉

可怜的小乌龟

303班小记者 蒋永浩(证号13257)

上星期，我家来了两位“新成员”——小乌龟。它们是妈妈从网上买来的。

我在旁边仔细观察着，发现它们的长相很特别。眼睛小的，脖子长长的，龟壳很软，我感到奇怪。后来仔细一想，是不是因为它们没有成年的缘故吧。再仔细观察，它们却有着截然不同的地方。一只乌龟很活跃好动，总想着爬到外面去；另一只却胆小如鼠，只要有人在旁边说话或稍微碰触一下，就立马将头缩进去。这下它们更加引发了我的好奇心。

就在这个星期六，我为了不让它们感到寂寞，就将它们从缸里拿出来，放在阳台上晒太阳。过了几个钟头，等我再去阳台上，惊人的一幕发生了，它们活生生地被太阳给夺走了宝贵的生命。我后悔地直跺脚，只好把小乌龟埋了。

指导老师 董春燕

村里的新马路

我家住在鄞州区新庄村。今年，我们村又新修了一条宽广平坦的新马路。

走进村口，映入眼帘的是一条平坦宽阔的水泥马路。路边那两排路灯，仿佛是一位位战士，守护着我们的村庄，照亮了每一位夜行者。路灯的电线杆上都挂着“美丽古村，人文

201班小记者 周帆(证号13232)

新庄”广告牌，似乎在告诉行人新庄村是个令人向往的地方。

马路两旁的人行道上种着一棵棵高大挺拔的香樟树。樟树枝繁叶茂，仿佛撑开了一把把绿色的大伞，搭成一个连绵不断的遮阳棚，使行人走在林阴道上，舒适凉爽。

指导老师 董倩雯

美丽的秋天

秋天是个美丽的季节，是个丰收的季节！

秋天，一阵阵秋风把树上枯黄的叶子吹落在地，大地仿佛铺上了金灿灿的地毯。

秋天，一阵阵秋风拂去了秋日的

201班小记者 何佳琪

燥热，送给农民伯伯带来了丰收的快乐，带给孩子们瓜果的香甜。

秋天，一阵阵秋风帮大地妈妈穿上金黄的衬衫，稻海翻起了金色的波浪。

秋天真美呀！我爱美丽的秋天！

指导老师 董倩雯

吹泡泡

202班小记者 姜洋洋(证号13209)

今天，我和明明比赛吹泡泡。

明明鼓足了气，脸涨得像个大气球。他用力一吹，泡泡刚长出半个，就啪地一声破了。

我可不着急，我深深地吸了一口气，缓缓地吹，泡泡越来越大，越来越大，然后慢悠悠地飘出去。我怕泡泡掉到地上，赶紧蹲下身子，抬头往上

吹。刚吹一下，泡泡就炸了，炸得我满嘴都是水珠。明明看看哈哈笑。

我们一齐吹泡泡。大泡泡，小泡泡漫天飞。

泡泡真美丽。上面还有彩虹呢！我真想也变成一只泡泡，慢慢地飞上天空，去寻找天上的彩虹桥。

指导老师 徐文辉

宋家漕小学 专辑



深秋的树叶

301班小记者 徐雯燕(证号13227)

深秋的树五颜六色，有火红火红的，有金黄金黄的。各种树叶奇形怪状，有的像一双双灵巧的小手，有的像一只只可爱的脚丫，真是形态各异，美丽极了。

一阵风吹过，树叶无声无息，纷纷扬扬地落下来，就像一只只可爱的蝴蝶，又像一位位美丽的仙女翩翩起舞。你瞧，树叶落在草地上，一只蚂蚁看见了，三步并作两步，跑到叶片上，在金黄的树叶上跑了一圈又一圈，小蚂蚁好像把落叶当作了运动场。一会儿，下雨了，小蚂蚁又爬到树叶低下避雨，好像在说：“我有雨伞了，我有雨伞了。”

指导老师 徐蓉蓉

瓜果飘香

301班小记者 徐博宇(证号13224)

秋天到了，满山遍野的水果都成熟了，散发出阵阵沁人心脾的味道。

苹果成熟了，一个个红彤彤的苹果，就像一个个太阳。石榴开心极了！笑得肚子里的“小宝宝”都掉出来了。橘子和橙子就像孪生兄弟，我觉得橘子比橙子小，所以只能做它的弟弟喽！

秋天就像是一位服装设计师，给每种水果都设计了漂亮的衣服。真是太神奇了！

指导老师 徐蓉蓉

秋到人间

302班小记者 周世扬(证号13203)

当秋姑娘来到人间，大地一夜之间变了颜色。天更高了，云更淡了，连空气都透着一股清凉。眼前的一切立刻把我的思绪从炎热的夏天拉到了凉爽的秋天。

抬头仰望天空，偶尔会看到几只大雁朝南边飞去，它们一会儿成“人”字一会儿成“一”字，万水千山一路同行。

树上的叶子悄悄地由绿变成了黄色，陆陆续续地飘落下来。有的飘到了地上，变成了小毛毛虫的小床；有的飘到了河上，小蚂蚁立刻爬上了树叶，树叶变成了小蚂蚁的远航轮船。

来到田野间，玉米高兴坏了，笑破了肚皮，还把自己的金牙齿给露了出来，仿佛在向秋姑娘炫耀；稻谷可不像玉米那样，而是弯着腰去迎接它的老朋友——秋姑娘；西红柿为引起秋姑娘的注意，把所有的口红都涂在了自己的脸上……

指导老师 李桂珍

秋，姗姗而来

302班小记者 徐佳怡(证号13199)

秋姑娘带着五彩的颜色，穿着黄色的盛装，姗姗来到人间。

你看，池塘边，荷叶已经干枯了，莲蓬却高昂着头，等你去摘。

你瞧，小山上，山路两旁，火似的枫叶铺满一地，像一张厚厚的地毯。远远望去，一片片枫叶像一枚枚邮票，飘啊飘啊，邮来了秋天的凉爽。

你想，秋天一来，花草都枯黄了。可是，碧绿的松柏却昂然挺拔在秋风中。这像什么呢？像一位位守卫山林的护工。

指导老师 李桂珍

窗台边的小乌龟

302班小记者 卞雨晴(证号13207)

我们班里有一只小乌龟，养在方方的玻璃缸里。老师把它放在窗台边，让它陪伴我们学习。

一到下课，同学们都围着它转，有人把它从盒子里拿出来；有人摸摸它那坚硬的外壳；有人碰碰它那柔软的头，还有人用指尖弄弄它那对小眼皮。小乌龟受到这些“众星捧月”的待遇后，会连头带尾地缩进壳里，仿佛一位害羞的小女孩。

直到有一天……我们发现小乌龟的水变脏了。我们用手碰碰小乌龟，它却一动也不动，眼睛一直闭着，它死了，它就这样离开了我们。我们全班都很难过，找了一块草丛把它埋进泥土里。

如今，窗台边已经不再有小乌龟的身影。但是，它带给我们的欢乐，永远留在所有我们所有同学的心里。从此，我的记忆里添加了和小乌龟一起玩的这份美好回忆。

指导老师 李桂珍

秋之歌

303班小记者 周邦谦(证号13252)

有些人赞美春天，因为春天是万物复苏的季节；有些人赞美夏天，因为夏天是百花争艳的季节；有些人赞美冬天，因为冬天是冰雪皑皑的季节。但是我最喜欢的却是瓜果飘香的秋天。

秋天仿佛有一个丰收的小喇叭。每到秋天，它就会拿起那个小喇叭，一吹，树上的葡萄被吹成了一串串紫色的珍珠；碧绿的田野被吹成了金色的海洋；树上的枫叶被吹成了火红的邮票。

秋天仿佛是一瓶神奇的药水，散在万物的身上，万物能够快速生长……

秋天是位使者。瞧，蔚蓝的天空中一群大雁往南飞。它们一会儿排成“一”字，一会儿排成“人”字，在空中欢快地叫着，好像在说：“明年春天再来。”

秋天带给农民伯伯的是一首丰收的歌，带给我们的却是一首神奇的歌……

指导老师 董春燕

秋天的风

302班小记者 康嘉怡(证号13200)

秋天的风轻轻的，柔柔的，在不知不觉中，把秋天的大门打开了。秋风的衣裙里藏着五彩缤纷的颜料。

看！它把红色给了山茶花，黄黄的花蕊，火红火红的花瓣，这儿一朵，那儿一朵，在绿叶的衬托下，一朵比一朵开得鲜艳，一朵比一朵开得娇美。

看！它把金黄色给了桂花。这下，桂花树可热闹了。桂花这儿一簇，那儿一簇，大家你挤我碰，都争着露出自己嫩嫩的脸庞。我摘下一朵小花放在手心，数一数，一共有四个花瓣；闻一闻，好香好香，那香味啊，直钻进我的心房。我把它藏进我的抽屉，呀，我有一张香书桌了！我把它夹在我的书里，啊，我有一本香书了！我把它放入我的口袋，哈哈，我变成一个香人儿了！

看！菊花仙子得到了颜色就更多了，有红的、黄的、粉红的、紫的……五颜六色，芬芳迷人，美丽极了。

秋天的风，轻轻的吹，吹来了大地的凉爽，吹来了瓜果的清香，吹出了大地的新变化。指导老师 李桂珍